3a mpaBUJIbHOE BbINOJIHEHUE 3a0anuid 1-8, 10-12, 14, 15, 20, 2225 craButcs
1 Gamn. 3amaHue CUMTACTCS BBIMOJHEHHBIM, €CIIM OTBET YYalllerocs COBIAN C
ATaJIOHOM.

Kaxnoe u3 3amanmii 9, 13, 16-19, 21 onenuBaetcs 2 6aiaMu, €ciid BEPHO
yKa3aHbl BC€ DJIEMEHThI OTBeTa; 1 Oayiom, eciau JoIylleHa omruoOKa B yKa3aHUM
OJTHOTO M3 JIEMEHTOB 0TBeTa, M () 0aJIJIOB B APYTUX CIIyvasXx.

3aganue 26 (¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM) OIICHUBAECTCS B COOTBETCTBUH C
OpUBEIEHHBIMU KPUTEPUSMHU. MakcuMmallbHbI Oajul 3a 3T0 3agaHue — 3 Oaia.
MakcumanbHbIN 0asuT 3a BRITIOTHEHUE BCel pabOThI — 35 OaioB.

Omeemul K 3a0aHUAM C KpamKum omeemom u ¢ 6b160p0M omeema

Ne 3ananus | IIpaBuibHBIN OTBET Make.
oaJI
1 35* 1
2 14* 1
3 1 1
4 4 1
5 143 1
6 45% 1
7 2 1
8 42 1
9 45 2
10 23 1
11 240 1
12 2 1
13 251 2
14 35 1
15 13 1
16 312 2
17 352 2
18 435 2
19 231 2
20 4 1
21 242 2
22 14,4 1
23 19,8 1
24 0,8 1
25 44 1

* - B IFOO0OU MOCIEN0BATEILHOCTH



Kpumepuu oyenueanus 3adanus 26.

ConepmaHne BEPHOI'0 0TBE€TA U YKAa3aHHUA 110 OHCHUBAHUIO
(momyckaroTcsi HHbIE (POPMYIUPOBKH OTBETA, HE HCKAKAIOIIUE €T0 CMBICIT)

banabl

1) ITlyctb m(A) =100

m(C)=29,63r

m(0)=39,51r

m(Na)=28,4r

m(H) =100 -29,63 —39,51 -28,4=2,46T

CXHyOZNak

29,63 2,46 39,51 284
12 1 16 23°

[Ipocreiimas popmyna — C,H,0,Na

Torna monekynsapHas ¢popmyna — C4H,0O4Na,

M(B) = 30 r/mMmo5b, uto cooTBeTcTBYET 3TaHy (C,oHg)

2) CocTaBieHne CTPYKTYpHOM (hOPMYJIbI BElIeCTBA A

NaOOCCH,CH,COONa

3) 3anucaHo ypaBHEHUE peakuuu noyydeHus B u3 A:

N&OOCCH2CH2COON3 + 2NaOH — C2H6 + 2N32CO3

x:y:z:k= =2,469:2,460:2,469:1,235=2:2:2:1

OtBeT Hp&BHJ’IbHBIfI u HOHHLIﬁ, BKJIIOHA€CT BCC HA3BAHHBLIC BbIIIC
QJICMCHTBI

HpaBI/IJIBHO 3aI1MCaHbl ABAa 3JICMCHTA OTBETA

HpaBI/IJIBHO 3ariMcCaH OJHH 3JICMCHT OTBETA

Bce anemenThl 0TBETa 3aIIMCaHbI HCBCPHO

Maxcumanvuoiii 6ain
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